

石墨烯产业技术创新战略联盟

关于向甘肃、青海等地震受灾地区 紧急捐款、捐物的倡议书

各联盟单位及广大石墨烯企业：

北京时间12月18日23时59分，甘肃临夏州积石山县发生6.2级地震，震源深度10公里。截至目前，地震已造成甘肃100人死亡、青海11人死亡，部分水、电、交通、通讯等基础设施受损。

灾难虽无情，“烯”望在人间，救援行动，刻不容缓！石墨烯联盟（CGIA）向各单位及广大石墨烯企业发出倡议：

我们呼吁有担当、有爱心、有社会责任感的石墨烯企业尽己所能，发扬一方有难八方支援的优良传统，根据企业自身情况，结合抗震救灾实际情况践行企业社会责任，踊跃向甘肃、青海等地震受灾地区捐款捐物，尤其是目前灾区急缺的棉帐篷、棉被、棉衣、棉鞋、活动板房、电热毯、折叠床、火炉、药品（感冒类、创伤类、消炎类）等物资。

本次捐赠的资金和物资，将由西安市追梦硬科技创业基金会统一对接，直接发往灾区。西安市追梦硬科技创业基金会统一开具捐赠发票、颁布捐赠证书。资金和物资的捐赠和使用情况，将及时通过石墨烯联盟（CGIA）和西安市追梦硬科技创业基金会微信公众号、网站公布。接受社会各界爱心人士监督。

我们期待有更多爱心人士、企业与我们一起关注地震受灾地区情况，伸出援手，全力支援抗震救灾工作！

联系人：王丽萍 19991951101

石墨烯产业技术创新战略联盟（CGIA）

2023年12月19日

